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GUIA CLASE N29 Razones

Tiempo 2horas de 45 min
Alumno(a) : Curso: 6° Nota:

Profesor(a):Victor Vasquez Toledo

. Puntaje: 70
Correo Profesor : vvasquezprofe2@gmail.com J

Cédigo : Google Classroom fg2fxoi

Fecha maxima de entrega : Viernes 29/05 / 2020

1. Objetivo : Demostrar que comprenden el concepto de razén de manera
concreta, pictérica y simbdlica

2. Eje Tematico: NUmeros y operaciones

3. Habilidades a medir:  Resolver problemas utilizando estrategias tales como:

- Destacar la informaciéon dada. - Usar un proceso de ensayo y error sistemético.

4. Indicador de evaluacién : » Expresan una razén de multiples formas, como 3:5,
o3esab.
» Identifican y describen razones en contextos reales.

Importante: Respuesta de la evaluacion formativa de la guia clase numero 7
(DA [ 2)B [3)D [ 4)D [ 5)D | 6)C [ 7)B |

Desafio | L [ NL |

( 10 ptos)

La municipalidad realizé un evento gratuito de musica clasica. En el evento por cada 7 hombres
asistieron 12 mujeres. Si en total asistieron 95 personas, ¢cuantos hombres y mujeres habia?

| Controlito | L | NL |

Encuentra los primeros 3 mdltiplos comunes y el minimo comun multiplo entre:

Recuerda

Llamamos minimo comun multiplo (mcm) al menor de los multiplos comunes entre dos o mas
ndameros:

¢,Coémo lo hago?

Multiplos de (6): 6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60...

Multiplos de (4): 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40...
Multiplos comunes: 12, 24, 36... Minimo comdn mdltiplo: 12

Encuentra los primeros 3 mdltiplos comunes y el minimo comun multiplo entre:

1) M(6):
M (9) :
Multiplos comunes :
mecm :

2) M@4):
M (10) :
Mdltiplos comunes :
mcm :
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3) M(2):
M (8) :
Madltiplos comunes :
mcm :

Situacion

“Para una receta de cocina José uso 2 huevos por cada 3 tazas de harina” La razén

: L 2
correspondiente a esta situacién seria: 5 “2esa 3’

| Capsula matematica |

Llamamos razén a la comparacion de dos cantidades a través de una division.

M a “* ”
Se escribe aesb o —yselee‘aesab

b

‘a — Antecedente

b_ Consecuente

PRACTICA
En un curso hay 15 estudiantes hombre y 17 estudiantes mujer.

1) Determina escribiendo la razon
a) Larazon entre hombres y mujeres

b) Larazén entre mujeres y hombres

c) Larazon entre hombresy el total de estudiantes

2) Resolver los siguientes problemas relacionados con razones.

a) La edad de un padre y su hijo estan en razon 5 : 2. si el padre tiene 10 afios ¢ qué edad
tiene el hijo?

b) Larazén entre el largo y el ancho de un rectangulo es 4 : 3. si el ancho mide 9 cm
¢cuantos centimetros debe medir el largo?

c) Un arbol de altura 6 metros proyecta una sombra de 8 metros de largo. a esa misma
hora, otro arbol de 3 metros de altura ¢,qué sombra proyectara?
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| Actividad de cierre [ L [ NL ]
( 10 ptos)

1) Escribe las siguientes razones

a) Escribe la razén N°1 entre el triangulo y los cuadrado
b) Escribe la razdn N°2 entre los cuadrados y los triAngulos

Razén 1 Razén 2
2) Escribe las razones entre
a) Las monedas y los dados.
b) Los dados y las monedas

Razon 1 Razon 2

Evaluacién formativa:
Seleccién Multiple. Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta. Marca con una
equis (x) la alternativa correcta y solamente una.
Las respuestas correctas se entregaran la préxima semana

1. | Enlaimagen, ¢En qué razon se encuentran nifios y nifias respectivamente?

Z N\

A)

B)

C)

12
i

03
01

WL NP

D)

2. | Segun laimagen, ¢Cuédl de las afirmaciones es verdadera?

Tailalnslaslaslasl &%
| | | | | | | ‘

A) | Larazén entre manzanas y pifias es 4.7

B) | Larazdn entre pifias y el total de frutas es 14:8

C) | Larazédn entre el total de frutas y las manzanas es 4:11
D) | Larazon entre pifias y manzanas es 8:14
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3. | En un hotel hay 96 pasajeros. Si hombres y mujeres se encuentran en larazén 7:9,
¢Cuantos hombres hay en el hotel?

A) | 40 hombres

B) | 42 hombres

C) | 50 hombres

D) | 54 hombres

Curriculum nacional Aprendo en linea
Texto del alumno 6 afio
Cuaderno de ejercicios
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